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Niederschrift über die Sitzung 
 
des Gemeinderates Furth 
 
Tag und Ort: am 12.04.2010 in 84095 Furth, Rathaus 
 
Vorsitzender: Gewies, 1. Bürgermeister 
 
Schriftführer: Claudia Lange 
 Tanja Biberger (Haushalt) 
 
Eröffnung der Sitzung: Der Vorsitzende erklärte die Sitzung um 19.00 Uhr für eröff-

net. Er stellt fest, daß sämtliche Mitglieder ordnungsgemäß 
geladen wurden und daß Zeit, Ort und Tagesordnung für die 
öffentliche Sitzung gemäß Art. 52 Bayerische Gemeindeord-
nung ortsüblich bekanntgemacht worden sind. 

 
Anwesend: Von den 17 Mitgliedern (einschließlich Vorsitzender) des 

Gemeinderates Furth sind 17 anwesend. 
 
 Dr. Gamringer Heinrich  

Dr. Schweiger K. Alexander 
 
 

 Dierl Monika   
 Eichstetter Helmut jun.   
 Fürst Josef  
 Gollwitzer Christine  
 Halbinger Alois   
 Hammerl Bartholomäus   
 Kopp Rudolf  
 Lederer Andreas  
 Popp Josef Ab TOP 2/4 öffentlich 
 Rössel Peter  
 Scheidhammer Richard  
 Schiemann Helga   
 Stadler Erich jun.  
 Steffel Josef   
 
 
Es fehlen entschuldigt:   
      
   
      
 
 
Es fehlen unentschuldigt:       
        
 
 Der Bürgermeister stellte fest, daß der Gemeinderat somit 

nach Art. 47 Abs. 2/3 GO - Art. 34 Abs. 1 KommZG 
beschlußfähig ist. 
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TOP 1) Genehmigung der letzten Sitzungsniederschrif t 
Die Niederschrift aus der öffentlichen Sitzung vom 01.03.2010 wurde einstimmig ge-
nehmigt. 
 
TOP 2) Informationen der Bürgermeister und Arbeitsg emeinschaften  
 
TOP 2/1 Kommunaler Straßenbau 
Bgm. Gewies informierte die Gemeinderatsmitglieder ausführlich über die Kürzung 
der Fördermittel für den kommunalen Straßenbau (keine Erschließungsstraßen) von 
45 % auf 40 %. 
 
TOP 2/2 Kommunale Verkehrsüberwachung 
Die Kosten für die Kommunale Verkehrsüberwachung belaufen sich im Jahr 2009 auf 
17.038,04 €, wobei Einnahmen in Höhe von 24.791,93 € verbucht werden konnten. 
Somit entstand ein Überschuss von 7.753,89 €. Dies ist unter anderem auch auf die 
Bußgelderhöhung Anfang 2009 zurückzuführen.  
 
TOP 2/3 Erneuerung LA 23 
Der Landkreis Landshut erneuert 2010 die LA 23, Neuhauser Straße, innerorts. Die 
besprochenen Details wurden an das Landratsamt Landshut weitergegeben, nach 
Ausschreibung erfolgt der Beschluss für den gemeindlichen Teil durch den Gemein-
derat. 
 
TOP 2/4 Betreutes Wohnen 
Bgm. Gewies wies nochmals darauf hin, dass noch 2 Wohnungen im Sozialen Woh-
nungsbau innerhalb des Betreuten Wohnens zu vermieten sind. Bei Interesse kann 
bei Bgm. Gewies die Adresse des Katholischen Siedlungswerkes nachgefragt wer-
den. 
 
TOP 2/5 DSL-Ausbau 
Der DSL-Ausbau in der Gemeinde wird lt. E-Mail der Deutschen Telekom vom 
22.03.2010 im 2. Quartal 2010 fertig gestellt, da für die Ausführung die neueste 
Technik vorgesehen ist, diese aber erst im Laufe des 2. Quartals 2010 geliefert wer-
den kann. Bgm. Gewies wies dabei auch auf den Beitrag des Infomationsblattes der 
Gemeinde Hohenthann hin. 
 
TOP 2/6 Kinderbonus Baugrundstücke 
Als Beispiel wurde den Gemeindratsmitgliedern das Modell der Gemeinde Bodenkir-
chen vorgestellt. Eine weitere Beratung wird mit der Ausweisung eines neuen Bau-
gebietes einhergehen. 
 
TOP 2/7 Hochwasserschutzkonzept 
Mit den Vermessungen für das Hochwasserschutzkonzept wurde bereits begonnen. 
 
TOP 2/8 Ostergrüße aus Krupski Mlyn 
Die Ostergrüße von den Bürgermeister Murowski und Hajda wurden an das Gremium 
weitergegeben. 
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TOP 2/9 Verleihung Bundesverdienstkreuz 
Bgm. Gewies gratulierte herzlich Frau Lydia Sigl aus Furth persönlich und im Namen 
der Gemeinde zur Verleihung des Bundesverdienstkreuzes 1. Klasse. Frau Sigl wur-
de für ihre Verdienste um den Gesundheitsport bereits im Jahre 2000 das Bundes-
verdienstkreuz am Bande verliehen. 
 
TOP 2/10 Abschied von Pfarrer Franz Bauer 
Herr Pfarrer Franz Bauer, der viele Jahre als sehr beliebter Seelsorger in den Pfar-
reien Furth und Schatzhofen tätig war, verstarb im Alter von 87 Jahren. Sein Wirken 
in der Gemeinde wird stets in bester Erinnerung bleiben. 
 
TOP 2/11 Vereinsvorständetreffen 
Am Dienstag, den 13.04.2010 findet um 20.00 Uhr im Gasthaus Waldheini das 
nächste  Treffen der Vereinsvorstände und Vertretern von Gruppen statt. Dabei wird 
der Halbjahreskalender für die Gemeinde Furth erstellt. 
 
TOP 2/12 Seniorenprogramm 
Am Donnerstag, den 15.04.2010 wird Frau Schmid aus Ihrlerstein die Organisation 
des dortigen Seniorenprogramms vorstellen. 
 
 
TOP 3) Verein „Menschenskinder e.V.“ Aufnahme in da s Further Programm für 
Bildung und Erziehung  
Mit der Vorsitzenden Frau Böheim wurden die verschiedenen Aktivitäten des Vereins 
und die Möglichkeiten zur Einbindung von Gemeinden besprochen. Der Verein bietet 
Orientierung sowie Aufbau von Netzwerken für Familien an. Sofern genügend Nach-
frage vorhanden ist, sollten die Aktivitäten in der Gemeinde Furth stattfinden.  
Beschlussvorschlag: Gratulation zur Geburt eines Kindes mit einem Gutschein in 
Höhe von 70,-- € zur Einlösung bei „Menschenskinder e.V.“. Es folgte eine kurze Be-
ratung hinsichtlich der Höhe des Betrages.  
Beschluss: Der Gemeinderat stimmt mit 17:0 Stimmen für die Gratulation zur Geburt 
eines Kindes mit einem Gutschein in Höhe von 40,-- € zur Einlösung bei „Men-
schenskinder e.V.“. 
 
 
TOP 4) Antrag auf Einführung Sammeltaxi  
Bgm. Gewies informierte die Gemeinderatsmitglieder über den aktuellen Sachstand: 
Der Antrag wird demnächst im Kreisausschuss behandelt. Zudem wird er vom Land-
ratsamt Landshut und der Regierung von Niederbayern unterstützt. Ausführlich wur-
de der Betriebsablauf erläutert. Die Organisation erfolgt durch das Landratsamt 
Landshut und Taxizentrale Landshut. Ebenfalls interessiert an der Einführung eines 
Sammeltaxis sind die Gemeinden Obersüßbach, Pfeffenhausen und Altdorf für den 
Ortsteil Pfettrach. Die Umsetzung der Finanzierung ist seitens des Landratsamtes 
noch nicht im Detail geklärt, jedoch ist die Förderung durch die Regierung im Rah-
men des ÖPNV sichergestellt und ein Fahrpreis in Höhe von 5,-- €/Fahrgast veran-
schlagt. Auf die Gemeinde kommen Kosten in Höhe von 25,-- €/Fahrt zu. Kosten fal-
len nur nach Bedarf bzw. Anruf an. Eine Altersbegrenzung der Teilnehmer gibt es 
nicht. Es werden die Haltestellen der öffentlichen Buslinie angefahren.  
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TOP 5) Straßenerneuerung Hochkreuter Straße und Hom merweg  
Da die Ausführung des Kanals noch nicht geklärt war, wurde die Hochkreuter Straße 
noch nicht vollständig erneuert. Unverhältnismäßig hoch stellten sich die Kosten für 
den Neubau des Kanals heraus, um Oberflächenwasser aus nördlicher Richtung ab-
zuleiten. Präventive Maßnahmen gegen Jahrhunderthochwasser wie im Sommer 
2009 sind finanziell für die Gemeinde Furth nicht tragbar. Somit könnte das Bauvor-
haben fertig gestellt werden. Inzwischen erweist sich jedoch auch der Hommerweg 
als erneuerungsbedürftig.  
Auf Vorschlag von Bgm. Geiwes sollten die Hochkreuter Straße und der Hommerweg 
2011 erneuert werden, da neben den hohen Kosten für die Gemeindeverbindungs-
straße Punzenhofen – Obersüßbach mit Brückenbau auch die LA 23 erneuert wird 
und dadurch erhebliche Kosten auf die Gemeinde zukommen. Die Prioritäten für die 
Ausführung der Baumaßnahme werden im September innerhalb des Bauausschus-
ses bzw. einer AG geklärt. 
Auf Vorschlag von GR Dierl sollten die Kanalschächte vom Bauhof auf Durchlässig-
keit überprüft werden. 
 
 
TOP 6) Gehweg Dorfzentrum  
Der Verwaltung liegen zunehmend mehr Beschwerden vor, dass für Fußgänger, Kin-
derwägen, Rollatoren, Rollstühle u. a. ein Passieren nicht mehr möglich ist. Eine Ab-
sperrung des Gehweges mit Ketten, Geländer oder ähnlichem ist nicht angebracht, 
da sonst ein Öffnen der Autotüren nicht mehr möglich ist. Auch die Hinzuziehung der 
Polizei wird nur als Lösung für den äußersten Notfall angesehen. Vielmehr wird an 
die gegenseitige Rücksichtnahme der Verkehrsteilnehmer appelliert.  
Vorschlag: Der Gehweg wird für 2 Wochen abgesperrt und Hinweisschilder werden 
aufgestellt. Im gemeindlichen Informationsblatt und im Internet wird dies veröffent-
licht.  
 
 
TOP 7) Further Energieprogramm  
Vorschläge für das Further Energieprogramm werden permanent gesammelt. Bgm. 
Gewies zeigte den aktuellen Stand auf: 
Folgende Vorschläge liegen vor: 

� PV-Anlage auf Kinderkrippe und Hort 
� Pumpen am Klärwerk überprüfen 
� Energieberater für Schule, Bauhof, Friedhof, FFW-Häuser 
� Kleine PV-Freiflächenanlage als Gemeinde- und Bürgeranlage 
� Anpflanzung Energiewald im Hochwasserbereich 
� Anpflanzung von Hecken, Baumreihen, Baumstreifen (Energiewald) 
� Heizung Bauhof  
� Windkraftanlage 
� Ökologisches Bauen (CSU-Wahlprogramm) 

Diese Punkte wurden näher beschrieben. Der Energiewald der Gemeinde Kaufering 
wurde eingehend vorgestellt und kann auch auf Wunsch des Gemeinderates gerne 
besichtigt werden. 
In der Solarbundesliga liegt die Gemeinde Furth bei der Kollektorenfläche auf dem 2. 
Platz (1. Platz Gemeinde Schalkham), bei der Anzahl der PV-Anlagen sind Gemein-
den mit Großanlagen Spitzenreiter. In den letzten 6 Monaten verdoppelte sich die 
Fläche der PV-Anlagen, was auf die hohe Einspeisevergütung zurückzuführen ist.  
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Auf Vorschlag aus dem Gemeinderat sollte die Betreibung einer Windkraftanlage ü-
berprüft werden. 
Vorschlag: Eine AG wird die Fortführung des Further Energieprogramm forcieren und 
neue Möglichkeiten überprüfen. Die AG setzt sich aus den Gemeinderäten Kopp und 
Hammerl sowie Bgm. Gewies zusammen. 
 
 
TOP 8) Beschaffung eines Gaswarngerätes  
Lt. Schreiben des Wasserzweckverbandes Arth vom 24.03.2010 wird von der Be-
rufsgenossenschaft gefordert, bei Arbeiten in der begehbaren Kanalisation und in 
Schächten ein Gaswarngerät mitzuführen. Da das 1998 vom Wasserzweckverband 
angeschaffte Gaswarngerät technische Defekte aufweist und eine Reparatur nicht 
mehr wirtschaftlich ist, ist ein Ersatz dafür zu beschaffen. Es wurden verschiedene 
Angebote eingeholt. In der Sitzung  vom 18.03.2010 hat die Verbandversammlung 
beschlossen, ein neues Gerät von der Firma Winter zum Preis von 2.770,40 € zu 
beziehen. Die Kosten dafür würden sich zu gleichen Teilen die Gemeinde Furth, die 
Gemeinde Weihmichl und der Wasserzweckverband Arth aufteilen.  
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt einstimmig, sich an den Kosten zum Erwerb 
des Gaswarngerätes der Firma Winter zum Preis von 2.77,40 € netto zu beteiligen. 
 
TOP 9) Submission Spenglerarbeiten Krippe/Hort  
Es wurden 6 Firmen zur Angebotsabgabe eingeladen. Zur Submission am 
24.02.2010 lagen 4 Angebote vor. 
Auf Vorschlag der Architektengemeinschaft Beis und Meilinger sollte der Auftrag an 
die günstigstbietende Firma Lackermeier, Ergolding, zum Preis von 34.587,68 € inkl. 
MwSt. vergeben werden. Der Auftrag wird unter Vorbehalt der Mittelbereitstellung 
vergeben. 
Beschluss: Der Gemeinderat nimmt mit 17:0 Stimmen den Vorschlag zur Vergabe 
der Spenglerarbeiten an die Fa. Lackermeier, Ergolding, an.  
 
 
TOP 10) Bauanträge  
 
TOP 10/1 Antrag auf Neubau eines Holzlagerschuppens, Fl.Nr. 605/40, Gemarkung 
Furth, Andreas Drescher, Abdeck 7a, 84095 Furth 
Das Bauvorhaben wurde dem Gemeinderat anhand eines Lageplans kurz erläutert. 
Um die Zufahrt zu gewährleisten, müssten die Grundstücke 605/40 und 605/4 zu-
sammengelegt und die dazwischen liegende Grundstücksgrenze aufgehoben wer-
den. 
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt mit 17:0 Stimmen, dass dem vorliegenden 
Antrag das gemeindliche Einvernehmen erteilt wird. Voraussetzung dafür ist die Ver-
schmelzung der Grundstücke 605/40 und 605/4 sowie die Aufhebung der dazwi-
schen liegenden Grundstücksgrenze. 
 
TOP 10/2 Antrag auf Erneuerung einer bestehenden Hackschnitzel- und Maschinen-
halle, Fl.Nr. 375, Gemarkung Arth, Georg Hintermeier, Oberlippach 1, 84095 Furth 
Das Bauvorhaben wurde dem Gemeinderat anhand eines Lageplans kurz erläutert.  
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt mit 17:0 Stimmen, dass dem vorliegenden 
Antrag das gemeindliche Einvernehmen erteilt wird.  
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TOP 10/3 Antrag auf Verlängerung Bauvoranfrage 41-1305-2006 VORB, Fl.Nr. , 
Gemarkung Schatzhofen, Siegfried Hofrichter, Geberskirchen 2, 84095 Furth 
Die beantragte Verlängerung vom 05.04.2010 wurde dem Gremium vorgebracht und 
die Situation kurz erläutert.  
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt mit 17:0 Stimmen, dass dem vorliegenden 
Antrag das gemeindliche Einvernehmen erteilt wird.  
 
TOP 10/4 Bauvoranfrage Neubau eines Einfamilienwohnhauses mit Doppelgarage, 
Fl.Nr. 1238, Gemarkung Arth, Susanne Zeilnhofer, Pfarrer-Pritscher-Str. 3, 84030 
Ergolding 
Der Lageplan mit dem Verlauf der Leitungen wurde dem Gremium aufgezeigt. 
Der Sachstand wurde ausführlich diskutiert. Das Grundstück liegt in einer Splitter-
siedlung, somit kann das gemeindliche Einvernehmen nach Erwägung erteilt werden, 
jedoch ohne Rechtsanspruch. Eine zustimmende Stellungnahme des Wasserwirt-
schaftsamtes Landshut vom 02.02.2010 liegt vor, ebenso die schriftliche Zustimmung 
der Grundstückseigentümerin für die Kostenübernahme von anfallenden Verle-
gungsarbeiten. Seitens des Landsratsamtes Landshut sowie des Landrates wurde 
die Bebaubarkeit festgestellt. Beschwerden vorangegangener Aufschüttungen hätten 
umgehend bei den Behörden eingereicht werden müssen. Das weitere Verfahren mit 
den Wasserzu- und –Ableitungen sind mit den entsprechenden Stellen schriftlich ge-
klärt. 
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt mit 12:5 Stimmen, dass dem vorliegenden 
Antrag das gemeindliche Einvernehmen erteilt wird.  
 
TOP 10/5 Antrag auf Neubau einer Produktionshalle mit Büro und Betriebsleiterwoh-
nung, Fl.Nr. 141/8, Gemarkung Arth, Andreas Lederer, An der Kreppe 2, Arth, 84095 
Furth 
Das Bauvorhaben wurde dem Gemeinderat anhand eines Lageplans ausführlich er-
läutert.  
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt mit 16:0 Stimmen (ohne GR Lederer wegen 
persönlicher Betroffenheit) die erforderliche Abstandsflächenübernahme durch die 
Gemeinde. 
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt mit 16:0 Stimmen (ohne GR Lederer wegen 
persönlicher Betroffenheit), dass dem vorliegenden Antrag das gemeindliche Einver-
nehmen erteilt wird.  
 
TOP 10/6 Antrag auf Neubau einer Lackiererei mit Betriebsleiterwohnung, Fl.Nr. 
141/8 Teilfläche, Gemarkung Arth, Thomas Hensel, Neuhauser Str. 1, 84095 Furth 
Das Bauvorhaben wurde dem Gemeinderat anhand eines Lageplans erläutert. Der 
aus dem Lageplan ersichtliche neue Grenzverlauf ist zur Vermessung beantragt. Die 
Verlegung der Bushaltestelle auf die angrenzenden Grundstücke mit Herrn Spanner 
bzw. mit Herrn Hensel wird noch geklärt. 
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt mit 17:0 Stimmen, dass dem vorliegenden 
Antrag das gemeindliche Einvernehmen erteilt wird.  
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TOP 11) Haushaltsplan mit Satzung 2010  
Bgm. Bürgermeister Gewies stellte dem Gemeinderat den Endentwurf des Haushal-
tes 2010 dar. Die zuvor gemachten Anregungen wurden bereits eingearbeitet.  Die 
Unterlagen gingen den Gemeinderäten mit der Einladung zu.  
Auf einzelne Punkte wurde verstärkt eingegangen. Hierzu zählt auch die Ausgaben-
erhöhung im Verwaltungshaushalt, welche im Wesentlichen durch die gestiegenen 
Ausgaben im Bereich des BayKiBiG´s wie auch im Bereich Schule zu erklären ist.  
Des Weiteren wurde die Kreisumlage  stark erhöht und die Einkommenssteuerbetei-
ligung als größte Einnahme verringert.  
Demnach ergibt sich nur noch eine Zuführung zum Vermögenshaushalt in Höhe von 
355.000 €. Die Zuführung zum Vermögenshaushalt betrug im Jahr 2009 noch 
737.300 €. An dieser Veränderung kann bereits die schwierige finanzielle Situation 
der Gemeinde abgelesen werden. Bgm. Gewies machte den Mitgliedern des Ge-
meinderates die problematische Finanzlage der Gemeinde an mehreren Grafiken 
deutlich.  
Laut Prognosen ist mit einem Ende dieser Situation erst in mehreren Jahren zu rech-
nen. Im Vermögenshaushalt 2010 steht die das Nachhaltigkeitsfeld „Bildung und Er-
ziehung“ an erster Stelle.  
Dies ist durch den Neubau der Krippe mit Hort und dem Abschluss der Generalsanie-
rung der Volksschule zu erkennen.  
Auf Nachfrage von Bgm. Gewies wurden keine weiteren Änderungen vorgeschlagen.  
Auf Anregung vom 2. Bürgermeister, Herrn Popp, wurde die Erhöhung der Kassen-
kreditsumme angesprochen. Durch die Erhöhung ist Herrn Bürgermeister Gewies ein 
flexibleres Handeln möglich  
Beschluss:  Der Gemeinderat beschließt mit 17:0 Stimmen den Kassenkredit auf 
250.000 € zu erhöhen.  
Beschluss:  Der Gemeinderat beschließt mit 17:0 Stimmen den Haushaltplan 2010 
im Verwaltungs- und Vermögenshaushalt wie im Entwurf vorliegend als Satzung.  
Der Beschluss über die mittelfristige Finanzplanung wurde auf die nächste Sitzung 
verschoben, da die Mitglieder des Gemeinderates hierfür weitere Unterlagen wün-
schen.  
 
 
TOP 12) Verschiedenes, Wünsche und Anregungen  
 
TOP 12/1 Neuwahl der Kommandanten der FFW Arth 
Bei der Jahreshauptversammlung der FFW Arth im März wurde Herr Ernst Zwerschi-
na zum 1. Kommandanten und Herr Andreas Lederer zum 2. Kommandanten ge-
wählt.  
Beschluss: Einstimmig bestätigt der Gemeinderat Herrn Ernst Zwerschina als 1. 
Kommandanten und Herrn Andreas Lederer als 2. Kommandanten der FFW Arth. 
 
TOP 12/2 Antrag der FFW Arth 
 Mit Schreiben vom 06.04.2010 beantragte die FFW Arth die Beschaffung von Be-
sprechungstischen und zugehörigen Stühlen für den Schulungsraum. Es liegt ein 
Angebot der Firma Möbelshop 24 für 12 Stück Besprechungstische und 40 Stück 
Stühle zum Preis von 2.760,41 € inkl. MwSt. vor. Da die Kosten für die Errichtung 
des FFW-Gerätehauses in Arth die veranschlagten Kosten um rund 50 % überstei-
gen, wird 2. Kommandant Andreas Lederer eine detaillierte Aufstellung der Kosten 
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bis zur nächsten Sitzung vorbereiten. Der Antrag wird bis zur nächsten Sitzung zu-
rückgestellt. 
 
TOP 12/3 PV-Anlage Reitersberg 
Mit Schreiben von Dipl.-Ing. Dieter Drexl vom 01.04.2010 wurde die Gemeinde Furth 
nochmals um Stellungnahme zu o. g. Bauvorhaben gebeten. Aufgrund eines Form-
fehlers werden die Beteiligung der Öffentlichkeit nach § 3(2) und die Beteiligung der 
Behörden nach § 4(2) BauGB wiederholt 
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt mit 17:0 Stimmen, dass er von den Planun-
gen der Gemeinde Obersüßbach die Belange der Gemeinde Furth nicht betroffen 
sieht. 
 
TOP 12/4 Kanaldeckel Siedlungsgebiet Arth 
3. Bgm. Fürst informierte das Gremium darüber, dass die Teerdecke um Kanaldeckel 
im Siedlungsgebiet Arth erhebliche Schäden aufweist. Herr Halbinger sorgt als Zu-
ständiger für die Reparatur (Gewährleistung). 
 
TOP 12/5 Schäden in der Straßendecke im Ortsteil Linden 
Ebenfalls von 3. Bgm. Fürst kam die Anregung, die Schäden in der Straßendecke im 
Ortsteil Linden an der Brücke mit Teer auszubessern.  
 
TOP 12/6 Verkehrsspiegel Attenhausener Straße 
GR Halbinger beantragte die Aufstellung eines Verkehrsspiegels in der Biegung der 
Attenhausener Straße auf Höhe des Anwesens Fuchs. Da der Rückschnitt der Hecke 
auf dem Grundstück Fuchs in gefordertem Umfang erfolgt, wäre die Aufstellung ei-
nes Verkehrsspiegels zur Entschärfung dieses Gefahrenbereiches angebracht. Es 
wird an den Landkreis dafür ein Antrag gestellt. 
 


